
Z A P I S N I K 
 
15. redne seje sveta Vaške skupnosti Turiška vas, ki je bila v sredo 11. 3. 2009 ob 18.00 uri v 
prostorih Vaške skupnosti Turiška vas. 
 
Prisotni: Albert Kotnik, Božo Golob, Simona Lavre, Stanko Krenker, Alojz Smolčnik, 
                Ivan Lavre, Aleš Kotnik 
Ostali prisotni: Mag. Stanislav Marhat, svetnik Mestne občine Slovenj Gradec 
                           Peter Slemenik, svetnik Mestne občine Slovenj Grade 
                           Zvonko Kuhelnik, Mestna občina Slovenj Gradec  
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je, da je svet sklepčen, ter 
predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 14. redne seje  
2. Izvajanje proračuna za leto 2009 na področju gospodarskih javnih služb 
    in infrastrukture 
3. Očiščevalna akcija 
4. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je predstavil vsebino zapisnika in sklepe 14. redne seje. Na zapisnik ni bilo 
pripomb in je bil v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Zvonko Kuhelnik je povedal, da morajo biti do 1. junija zaključena dela na izgradnji 
kolesarske steze. Pri bencinskem servisu je nastala težava, zato je prišlo do manjše 
spremembe projekta. Cesta Perše Jože – G1./4 se bo delala v dveh etapah in sicer leta 2009 in 
2010. Prav tako je v letošnjem letu planirana izgradnja kanalizacije v naselju Metulov  breg. 
 
Predsednik sveta je povedal, da za asfaltiranje ceste Perše – G1./4 ne bo nobenega problema 
pri sofinanciranju krajanov. Predlagal je, da ustrezne službe na Mestni občini Slovenj Gradec 
takoj izdajo odločbe. Povedal je tudi, kakšne so rešitve za izgradnjo kanalizacije v naselju 
Metulov breg in za katere ulice bo kanalizacija narejena v letošnjem letu in katere pridejo v 
poštev v naslednjem letu. Z deli naj bi pričeli že v mesecu aprilu.  
 
Glede izgradnje kolesarske steze so imeli člani sveta naslednja vprašanja in pripombe: 
 

- Pri Žolger Stanku je potrebno položiti cev za kanalizacijo 
- Tovornjaki vozijo po kolesarski stezi, zato je asfalt na določenih mestih že 

poškodovan 
- Ob kolesarski stezi mora biti jarek za meteorne vode 
- Pri izvozih iz gozda (pri Žolgerju) je potrebno položiti debelejšo plast asfalta 
- Vprašanja ali je na kolesarski stezi dovolj tampona  

 



Svet je sprejel 
 

S k l e p (2.1.) 
 

Svet je sprejel sklep, da je potrebno skupaj s strokovnimi službami Mestne občine 
Slovenj Gradec (Dražen Topič) opraviti ogled celotne trase kolesarske steze zaradi 
rešitve določenih odprtih vprašanj. 
 
Alojz Smolčnik je predlagal, da je potrebno videti ali so še kakšne možnosti, da se asfaltira 
cesta v Krajnsko vas. Iz leta 2008  je preneseno 23.000 EUR, ki so bila namenjena za to cesto. 
 
K točki 3 
 
Predsednik sveta je povedal, da so se na skupnem sestanku v Vaški skupnosti Šmartno 
dogovorili o skupni očiščevalni akciji (VS Šmartno, Turiška vas in Legen).  
 
Po razpravi je svet prejel 
 

S k l e p (3.1.) 
 

Očiščevalna akcija bo potekala 28. 3. 2009 s pričetkom od 8 do 9 ure. Zbirališče je pri 
Gasilskem domu v Turiški vasi in Golavabuki.  Predvideni zaključek očiščevalne akcije 
bo 11.00 uri v Gasilskem domu Golavabuka. Občane bodo obveščali o očiščevalni akciji 
preko Koroškega radia, KTV in plakatov. 
 
K točki 4 
 
Predsednik sveta je prebral prošnje Prostovoljnega gasilskega društva Turiška vas, 
Prostovoljnega gasilskega društva Golavabuka in Pevskega zbora Bršljanke v vezi s 
sofinanciranjem  prireditev (pustovanje v Turiški vasi, proslava ob Dnevu žena v Tomaški 
vasi in prireditev »Naj  pesem naša sliši se«) 
 
Svet je sprejel 
 

S k l e p (4.1.) 
 
Iz sredstev, ki so v proračunu Mestne občine Slovenj Gradec namenjene za prireditve v 
Vaški  skupnosti Turiška vas, se nakaže Prostovoljnemu gasilskemu društvo Turiška vas  
100 EUR za izvedbo tradicionalnega pustovanja, Prostovoljnemu gasilskemu društvo 
Golavabuka 100 EUR, za prireditev ob  Dnevu žena in Društvu kmetic Mislinjske 
dolin50 EUR za prireditev »Naj pesem naša sliši se«. 
 

 
Svet je predlaga, da se iz vzdrževanje uredijo naslednje ceste: 

- Turiška vas – Brda 
- V Brdah pri Filerju 
- Tomaška vas – Čas – Prajndl 

 
Predsednik sveta je podal informacijo, kako potekajo aktivnosti v vezi z izgradnjo 
širokopasovnih povezav. 



 
Ostala problematika: 
 

- Kontejner v Golavabuki (pri Rotovniku) je potrebno sprotno odvažati in ne vsakih 14 
dni 

- Od Žolgerja do Vinarnika je potrebno urediti odvodnjavanje  - kanal (svet predlaga 
ogled na licu mesta) 

 
Sestanek je bil zaključen ob 20.00 uri. 
 
 
Zapisal 
Breznik Beno 
                                                                                                               Predsednik 
                                                                                                Vaške skupnosti Turiška vas 
                                                                                                             Albert Kotnik 
 


